

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Turbana

Estado No. 58 De Miércoles, 22 De Noviembre De 2023



FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13838408900120130000800	Procesos Verbales Sumarios	Carmen Alicia Acevedo Espinosa	Alfonso Rocha Torres	21/11/2023	Auto Ordena			
13838408900120110017300	Procesos Verbales Sumarios	Carolina Marrugo Perrez	May Fernando Meza Meza	21/11/2023	Auto Ordena			
13838408900120120010000	Procesos Verbales Sumarios	Esperanza Miranda Muñoz	Gustavo Luis Melgarejo Pren	21/11/2023	Auto Ordena			
13838408900120120000100	Procesos Verbales Sumarios	Patricia Elena Beltran Valenzuela	Martin Babilonia Marrugo	21/11/2023	Auto Ordena			
13838408900120110004300	Procesos Verbales Sumarios	Rosa Angelina Torres	Jeus Miguel Hernandez Puello	21/11/2023	Auto Ordena			

Nota: Se aclara que el presente proceso2013-008 es un proceso ejecutivo de alimentos de menores.

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 22 de noviembre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RAFAEL ENRIQUE ALMANZA CARO

Secretaría

Código de Verificación

280ce893-c058-4173-b12a-c20b6946170e



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Turbana

Estado No. 58 De Miércoles, 22 De Noviembre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13838408900120150003500	Procesos Verbales Sumarios	Tiany Margarita Diaz Meza	Deivis Rodríguez Babilonia	21/11/2023	Auto Ordena			

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 22 de noviembre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RAFAEL ENRIQUE ALMANZA CARO

Secretaría

Código de Verificación

280ce893-c058-4173-b12a-c20b6946170e